

运钞员银行内中弹爆头身亡

事发四川成都,或因枪支走火酿成惨祸



2名运钞人员站在事发地点

星报综合报道 11月10日上午,四川成都市红星路一段中国银行一营业部内,一名运钞员疑因枪支走火,不幸头部中弹身亡。

当日上午10点30分,记者在事发地点成都红星路一段60号中国银行门口看到,近10辆运钞车停放在此,银行门口不少运钞人员来来往往。“这个银行关门很久了。”据旁边一商家称,上午9点左右突然来了很多运钞车,他们也不知出了何事。

“他的同事说是枪支走火被打死的。”据知情人士透露,早上8点30分左右,成

都保安服务总公司的3名运钞人员到位于红星路一段60号的中国银行二楼保险柜取钞票,一名运钞人员在取钞票时自己的枪走火,被打爆了脑袋,满地是血。

据同行的一名运钞人员讲,他枪内的子弹已经上膛,取钞票的时候忘记关保险,才酿成惨祸。对此,成都保安服务总公司表示不愿意接受采访。

当日上午11时,成都市公安局刑警支队民警仍在勘察现场。据了解,死者叫谭能飞(音),30多岁,南充人。目前,警方正在调查此案。

卫生部回应“死婴门” 责成彻查明确责任

据中新社电 卫生部10日举行例行新闻发布会,在被记者问及“死婴门”的问题时,卫生部医政司副司长赵明钢表示,卫生部对此事高度重视,已经责成广东省卫生厅要对事件做彻底的调查,要明确责任,要一追到底,绝不姑息。

10月26日,23岁的孕妇刘冬梅在佛山市南海区红十字会医院早产下一婴儿。接生护士告知家属是女婴,且已死亡,并将婴儿装进塑料袋丢进厕所。半个多小时后赶到的亲属要求查看,却发现婴儿居然还在动,并且是一名男婴。据悉,此次事件被认定为一项严重的医疗责任事件,目前医院的主管院长、医务科长已被免职,当事医生、护士已被停职,广东省目前正部署全省医疗机构的加强管理和整顿工作。

中山市城管原局长 受贿365万获刑12年

据新华社电 广东省中山市城市管理行政执法局原局长李健生因巨额受贿,日前被中山市中级人民法院一审判决有期徒刑12年,并处没收财产50万元。

据检方指控,在4年半时间里,李健生利用职务便利,在单位物品采购、人事调动及对辖区酒店、网吧、游戏机室等管理过程中,为请托人谋取利益,多次单独或伙同他人索取或收受他人给予的贿赂款共计人民币3649万元。其中,帮助其小姨子挣钱先后获得133万元;通过人事调动、干部调整或提拔任用,单独或伙同他人收受19个人送给他的贿赂款共计133.5万元。李健生供述,他经手的2491万元均用于个人日常开支,剩余部分现金放在办公室保险柜里,包括他所交代的在澳门赌钱所输掉的人民币90万元,也是受贿款。另外,通过他二姐李健琼所收受的钱,一直放在李健琼那里未取回。

法院经审理认为,李健生的行为已构成受贿罪,遂作出上述一审判决。

云南师宗矿难已致20人遇难

综合新华社

11月10日6时25分,云南省曲靖市师宗县私庄煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故。截至目前,煤矿事故已致20人死亡,23名矿工仍困在井下,救援人员正全力搜救中。据初步掌握,私庄煤矿属煤与瓦斯突出的私营矿井,该矿安全生产许可证于2010年11月28日被扣,属违法违规擅自组织生产。



救援人员正在救援

突发矿难,井下43人全部被困

11月10日6时30分,曲靖市师宗县私庄煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故,当班下井43人全部被困。下午16时,记者驱车赶到位于云南省曲靖市师宗县雄壁镇小阿舍村的私庄煤矿事故现场。交警在现场指挥维持交通秩序,上百名医护人员

在现场开展工作。

记者在事故现场看到,井口十米开外的地方散落了不少煤灰,十余名公安人员在井口附近维持秩序,以防有人靠近井口。来自邻近煤矿以及邻近县区的矿山救护队约80名救援人员在现场待命,30

名消防官兵也到达现场。据曲靖市公安局消防支队队长谭小鹏介绍,救援队已经轮流四次下井搜救,第一次搜出9名人员,之后下去搜救3次,又搜出11名人员,20名人员均确认死亡。23名矿工仍困在井下,救援人员正全力搜救。

私营煤矿,六年发生两起矿难

据此次矿难事故调查处处长徐滔介绍,私庄煤矿为私营矿井,属于煤与瓦斯突出矿井,斜井开拓,核定生产能力每年9万吨,这座矿五证齐全,属比较正规的煤矿。不过,事故发生前,该矿安全生产

许可证已被暂扣,开采证也已过期。

2005年4月11日,私庄煤矿曾发生过一起因天然气自然而引发的事故。当日7点50分左右,私庄煤矿一个矿井突然发生爆炸起火,起火时4名工人正在井下作

业,经过多方救援,四名工人最后不幸全部遇难。

据了解,接到事故报告后,国家安全监管总局局长骆琳立即作出救援部署。目前抢险救援工作正在进行中。

四个单项全优 2A级住宅标准 琥珀名城成合肥市首个国家康居示范工程

“这是我见过的最好的小区,合肥城建不愧为老牌开发企业,这里的康居建设完全可以与国内著名的康居示范工程相媲美”,11月8日下午,国家住建部住宅产业化促进中心梁小青副主任在合肥城建琥珀名城沁园实地考察时动情地说。在国家住建部住宅产业化促进中心组织的省地节能环保型住宅国家康居示范工程的达标验收中,业内权威专家给予了合肥城建琥珀名城沁园“设计水平高、居住环境好、科技含量高、住宅品质好、社会评价高、综合效益好”的高度评价。

两日来,梁小青副主任携业内权威专家认真而全面地开展验评。合肥城建琥珀名城沁园在住宅产业成套技术应用、规划设计、住宅建筑设计、施工组织管理等四个单项上全部获得优秀,并在小区住宅性能认证等级上达到2A级标准。由此,合肥市首个国家康居示范工程荣耀诞生。

专家组认为,合肥城建琥珀名城沁园按照国家康居示范工程的标准,以节能、节电、节水、节地为目标,结合合肥当地住宅产业发展现状,采用的八大类约50项成套

成熟技术符合国家康居示范工程要求,达到了预定目标。小区基本南北向的规划布局和多层、高层、小高层相结合的建筑形式,充分利用了地形,高低错落,疏落有致,布局结构清晰,空间变化有致,朝向好通风佳。小区道路交通规划环形交口,围绕出入口与城市道路连接,符合主要道路方向。三级道路系统功能清晰,道路流畅,居民出行方便。小区机动车停车地上地下相结合,停车率达78%,较好地解决了居民机动车停车问题。小区公共绿地系统规划在充分利用原有池塘、河溪等现状条件下,重点规划一个自然清晰流畅的中心公共绿地,即一个较长的带状绿色水系。公共绿地人均达1.6m²以上,加之房前屋后充分绿化、林荫道的设置,植物配置多样,绿地率达40%以上,为居民创造了一个步移景异、绿色满园、景色宜人的休闲空间。小区设幼儿园、会所、商业等服务设施,配套齐全,技术经济指标全部符合国家规范。

小区采用4到6层的多层住宅,11层以下的小高层住宅,以及18层以下的每单元2到4户的高层住宅等多种类型,为小区规划



及户型多样化提供良好基础。套型面积以90m²以下的中小户型为主体,满足市场需求,并对住宅市场良性发展起到正面引导作用。各类套型设计均能做到公私、动静、洁污合理分区,功能分区明显合理,户内联系顺畅。各功能空间尺度控制合理,并与套型面积标准相匹配。厨房卫生间设计标准与套型面积标准相匹配,厨房、餐厅与卫生间均能做到直接采光通风。结构体系与平面布局结合

良好。高层住宅采用太阳能热水系统时,太阳能集热板与建筑立面结合良好。坡屋顶运用适度,造型具有现代建筑特点。

在国家康居示范工程的评审中,城建琥珀名城施工组织管理措施严密,工程实物观感良好,住宅的内部性能和安全性能满足设计和有关标准要求,较好地完成了技术可行性研究报告任务,达到考核标准要求。